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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Η  ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε.- ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ανακοινώνει ότι µε 

την µε την υπ’ αριθµ.  EM 13795/30.06.2008 απόφαση της Νοµαρχίας 

Αθηνών – Ανατολικού Τοµέα, η οποία καταχωρήθηκε στο Μητρώο 

Ανωνύµων Εταιρειών της οικείας Νοµαρχίας την 30.06.2008, εγκρίθηκε η 

συγχώνευση δι’ απορρόφησης της 100% θυγατρικής της εταιρείας µε την 

επωνυµία «∆ΕΛΤΑ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΠΗΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ» από την εταιρεία µε την επωνυµία  «ΕNDESA HELLAS 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ». Σε συνέχεια  ολοκλήρωσης του ανωτέρω µετασχηµατισµού 

πραγµατοποιήθηκε η ανάλογη καταβολή µετρητών από τον ισπανικό 

ενεργειακό Όµιλο ΕNDESA  µε αύξηση µετοχικού κεφαλαίου στην κοινών 

συµφερόντων απορροφώσα εταιρεία «ΕNDESA HELLAS ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ». 

Με την εισφορά των ανωτέρω ενεργειακών περιουσιακών στοιχείων του 

Οµίλου ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ και  της αντίστοιχης καταβολής µετρητών από τον 

ισπανικό Όµιλο ENDESA υλοποιείται η   τρίτη   φάση της στρατηγικής 

συµφωνίας των δύο Οµίλων και ταυτόχρονα τα δύο µέρη  εισέρχονται στο 

τέταρτο και τελικό στάδιο της συµφωνίας, το οποίο αφορά στην  ολοκλήρωση 

της διαδικασίας εισφοράς της Μονάδας Συµπαραγωγής Ηλεκτρισµού 

Θερµότητας 334 MW (Άγιος Νικόλαος Βοιωτίας) στην «ΕNDESA HELLAS 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ». Η εν λόγω διαδικασία αναµένεται να ολοκληρωθεί εντος του 

τριτου τριµηνου του 2008. 

Υπενθυµίζεται ότι µε την ολοκλήρωση όλων των παραπάνω διαδικασιών, η  

ENDESA HELLAS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 

ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ θα έχει συνολική  

Κεφαλαιοποίηση περί το 1,2 δις Ευρώ (αναλόγως των τελικών ρυθµίσεων, 

ρητρών κτλ), σηµαντικό αριθµό ανανεώσιµων σε λειτουργία και υπό 

αδειοδότηση, θερµικά εργοστάσια σε λειτουργία και κατασκευή και µηδενικό 

χρέος. Η µίνιµουµ αξία [αξία εκκίνησης] που αναλογεί  στην 

ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε υπερβαίνει τα 5,12 Ευρώ ανά µετοχή . 


